Zadani: a) Vypoctéte hodnoty AT(X) pro souradnice:

x =0;x1;+2;4£3;+4;£5;£6;£7:£10;+15;£20;£30

pro parametry:
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Hodnoty vyneste do grafu
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Vychazime ze vztahu pro magnetickou anomaliit AT
vyvolanou tenkou svislou deskou, ktery je v pripadé

severojizniho profilu:

KT,2b
Zn(xz +h

AT(x)=- 5 ) (hcos(2I, )+xsin(21,))

vzdalenost d = (h*+x%)"”

__ téleso ve tvaru svisle desky
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Vychazime ze vztahu pro magnetickou anomaliit AT
vyvolanou tenkou svislou deskou, ktery je v pripadé
severojizniho profilu:

KT,2b

ATlx)=- Zn(xz +h

; ) (hcos(2I, )+xsin(21,))

VSimnéme si, Ze podle zadani je hodnota inklinace I
rovna 45°. Za téchto podminek nam vztah prechazi do
tvaru:

KT,2b
Zn(xz +h

_ kL2b <
271:(X2+h2)

AT(x)=- > ) (h COS(90°) +X sin(90°)) =
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Do tohoto zjednodusené¢ho vztahu pak snadno dosadime
nase vstupni hodnoty:

KT, 2b 0,006.5000.0,5

Alx)=- Zn(xz +h2)X - 277()(2 + 4)
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Po dosazeni hodnot x (vzdalenost na profilu od bodu 0)
muzeme doplnit tabulku hodnot AT v jednotlivych
bodech profilu:

X [m] AT [nT] X [m] AT [nT]
-30 0,792254 30 -0,792254
20 1,181844 20 -1,181844
-15 1,563749 15 -1,563749
-10 2.295504 10 -2,295504
-7 3.15307 7 -3,15307
-6 3.580986 6 -3,580986
-5 4116076 5 -4,116076
-4 4,774648 4 -4,774648
3 5,50921 3 -5,50921
2 5,96831 2 -5,96831
-1 4,774648 1 -4,774648
0 0
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Hodnoty pak 1ze snadno vynést do grafu
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Zadani: b) Ukazte, ze hloubku horniho okraje desky 1ze

urCit ze vztahu: ,
sin 21

h = (Xmin - Xmax) 2

Xmin ... X-ova soufadnice minima kiivky AT(x)
Xmax ... X-ova souradnice maxima kiivky AT(x)
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Ov¢éreni provedeme jednoduse tak, ze vypocteme
teoretickou hloubku podle daného vzorce a vysledek
porovname s hloubkou v zadani. Slovy pak popiSeme
toto porovnani (hodnoty se rovnaji, tj. vzorec vyhovuje;
hodnoty se lisi, tj. vzorec nevyhovuje).
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Ov¢éreni provedeme jednoduse tak, ze vypocteme
teoretickou hloubku podle daného vzorce a vysledek
porovname s hloubkou v zadani. Slovy pak popiSeme
toto porovnani (hodnoty se rovnaji, tj. vzorec vyhovuje;
hodnoty se lisi, tj. vzorec nevyhovuje).
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